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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS 
SMS pošlete na č. 739 534 613 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků.

Na toho ministra nejde nakreslit žádnej ^ 
vtip, je to takovej blbec a darebák, že Ц
všechno, co mě napadá, je žalovatelný! ^
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Léčba
Grünsteinem
Drnčení na naší infolince 
právní pomoci začátkem 
roku nabralo na intenzitě 
a neustává. Operátorka 
Hanka, která linku obsluhuje 
a přepojuje tazatele na 
právníky, začala chodit
z práce uslzená, neboť její emoce nezvládají množství 
zoufalých příběhů, které za den vyslechne. Lidé jsou 
už dnes vděčni za to, že vůbec někoho jejich problém 
zajímá. „Každý den se ze sluchátek na mě valí stále 
větší strach lidí, ten strach, šéfová, už není jen ze 
ztráty zaměstnání, oni mají hrůzu z toho, že budou 
stonat a kvůli tomu je vyhodí. Co se to děje?“ 
Lamentovala naposledy operátorka. Udělali jsme si 
takový malý operativní průzkum, jestli ta naše Hanka 
není nějaká přecitlivělá. Výsledek průzkumu najdete 
dnes v Sondách a já se šla Hance omluvit. Dokonce 
se vyskytují případy, kdy se zaměstnavatel domluví 
s lékařem, aby stornoval neschopenku.
První tři týdny nemoci totiž dnes nedostáváte 
nemocenské, ale náhradu mzdy a plně ji platí 
zaměstnavatel. Tuto změnu, či spíše „drábkovinu“ 
vláda prosadila od roku 2011 s tím, že zrušila 
možnost refundace jedné poloviny náhrady mzdy 
zaměstnavatelům. Opatření tak přeneslo plnou tíhu 
na zaměstnavatele a na změně vydělal jen státní 
rozpočet. Zaměstnanci jsou biti tím, že náhrada mzdy 
je nižší než dřívější nemocenské a zaměstnavatelé 
pochopitelně usilují o co nejnižší nemocnost, tlačí lidi 
do čerpání dovolené v době marodění a těch, kteří 
častěji stůňou, se zbavují.
К tomu všemu se letos přidává podle novely zákoníku 
práce možnost dostat výpověď, když vás nachytají, že 
nedodržujete léčebný režim. Nikdo nepochybuje
0 tom, že si nezasloužíte „nemocenské“, když se 
řádně neléčíte, ale proč ještě trestat vyhazovem, když 
to vůbec nesouvisí s pracovní činností? Proto také 
odbory oslovily poslance к podání ústavní stížnosti. 
Jejich právní experti jsou přesvědčeni, že taková 
výpověď zjednodušeně řečeno vůbec nesouvisí
s plněním pracovních povinností, a je tudíž v rozporu 
s ústavním pořádkem.
Myslím si, že náš ministr práce a sociálních věcí je 
vlastně velmi úspěšný léčitel, podobně jako 
Dr. Grünstein -  postrach všech simulantů, jenž
1 Švejkovi vyléčil revma klystýrem.
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